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не погибель, а спасіння, яке необхідне людині для 
позбавлення від «жахіть життя».  

Висновки 
Отже, методологічний потенціал концепції юрод-

ства у моральній теології В. Екземплярського, її 
значення для сучасної духовної культури, зокрема й 
християнської, є вельми очевидне. Юродиві чимось 
нагадують Дон Кіхота М. де Сервантеса чи князя 
Мишкіна Ф. Достоєвського, однак це їхнє наївне 
безумство таким видається лише на перший погляд. 
Насправді специфіка християнського юродства по-
лягає не у втечі у такий спосіб від світу, а у боротьбі 
з його недоліками. Юродство – істинне безумство, 
яке, по-перше, уникає впливу тотальної «влади 
об’єктивацій», по-друге, за допомогою екзистен-
ційних категорій апофатичності, безглуздя й па-
радоксу знаходиться ніби «по ту сторону добра 
та зла», уникаючи вад здорового глузду та умов-
ностей життя, а насправді за допомогою геніаль-
ного «каліцтва» відкриває істинний містичний 
вимір буття, по-третє, юродивий, як «дурень 
християнський», пізнає світ та Бога шляхом ряті-
вної потворності, в якій приховується скорбота за 
неуніфікованим світом. Всепоглинаюча сила любо-
ві юродивого, на думку київського вченого, тяжіє до 
неадекватних та «хворобливих» форм поведінки на 

фоні стандартизованої одномірності сьогодення, 
але саме в ній сутність віри як «зустрічі» людини з 
Особистістю Творця та Всевишнього.  
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Анотація. У статті здійснюється християнсько-екзистенційний аналіз проблематики християнської системи вихо-
вання в контексті релігійно-філософського дослідження та експлікація традиційно-християнського ідеалу виховання 
особистості враховуючи різні рівні Євангельської рефлексії.  
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Вступ 
Сучасний зміст виховання, як зазначено в «Наці-

ональній програмі виховання дітей та молоді в Укра-
їні» та в дорученні Президента України № 1-1/657 
від 08.07.2005 року «Щодо подолання морально-
духовної кризи суспільства», складає науково об-
ґрунтовану систему загальнокультурних і націона-
льних цінностей та відповідну сукупність соціально 
значущих якостей особистості, що характеризують 
ставлення до суспільства й держави. Це, у свою 
чергу, підтверджує необхідність подальшого ви-

вчення зазначеної проблеми в рамках співвідно-
шення християнських духовно-моральних імперати-
вів суспільного устрою життя із законами світського 
розвитку України загалом.  

Мета статті – дослідити потенціал духовних цін-
ностей християнської системи виховання, пропону-
ючи нове розуміння побудови християнської цінніс-
ної орієнтації, коли конкретне індивідуальне гармо-
нійно сполучається із загальним суспільним, кінцеве 
усвідомлюється через вічне, набувається вмотиво-
ваність доброчинності в соціокультурному просторі.  
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 Досягнення поставленої мети передбачає вирі-
шення таких завдань: показати оригінальність хрис-
тиянської системи виховання як значимого синтезу 
духовності, моральності й естетичності; проаналізу-
вати й систематизувати дефінітивний чинник екзис-
тенційного характеру системи виховання як поро-
дження християнського способу життя; визначити 
особливість ґенези християнської системи вихован-
ня як феномену духовного життя в контексті поло-
жень Євангельського віровчення.  

Аналіз досліджень і публікацій  
Проблема дослідження теоретичних засад хрис-

тиянського виховання посідає належне місце у фі-
лософській та релігієзнавчій думці. У статті в проце-
сі основних тенденцій у вивченні проблематики 
християнського виховання враховано праці науков-
ців, теологів, а саме: Дж. Альцога, Амвросія Медіо-
ланського, Е. Гілсона, Григорія Богослова, Дж. До-
нальдсона, Епіфанія Саламінського, Іларія Піктавій-
ського, Іоанна Дамаскіна, Іоанна Златоуста, Іоанна 
Павла ІІ, Х. Кіна, Кирила Єрусалимського, Клімента 
Римського, А. Колодного, М. Маккавейського, Мелі-
тона Сардійського, М. Миролюбова, В. Мокрого, Дж. 
Молера, М. Олесницького, В. Оргиша, О. Предко, Е. 
Робертса, П. Соколова, Тейяр де Шардена, К. 
Ушинського, Феодорита Кирського, Л. Филипович, 
І.Франка, Е. Фромма, А. Чернія, К. Шмидта, С. Яр-
муся, П. Яроцького.  

Християнський письменник Епіфаній Саламінсь-
кий пов’язує духовність тільки з вірою. Християнсь-
кий теолог звертає увагу на той факт, що віра пос-
тає як щось абсолютно ірраціональне в системі 
духовного пізнання. Віра відмінна від знання. Хрис-
тиянський теолог у своєму творі «Про міри і ваги» 
показує, що ці дві сфери існують кожна за власними 
законами. Закони знання як і віра є дух, а закон віри 
– це закон духу. Закони знання невід’ємні від вихо-
вання, а виховання невід’ємне від освіти. Виховання 
корелює зі значеннями таких функцій, як знання і 
навички. Наявність цих каузальних зв’язків між до-
сягнутими обсягами таких уявлень дозволяє вста-
новлювати відповідність із маючим рівнем духовно-
сті в суспільстві [13].  

Експлікація феномену людини з її сутністю, якій 
притаманний особливий тип духовної й тілесної 
організації із її діяльністю в системі суспільних від-
носин, є основою християнського антропологічного 
життєвідчуття. Доцільність релігійного виховання 
зумовлюється природною потребою людини та са-
мим значенням віри в сутності людської душі. Хрис-
тиянський теолог, святий Григорій Нісський у творі 
«Про долю» кваліфікував віру як одну з найкращих 
рис у християнському вченні про виховання, де лю-
дина постає об’єктом Божественної любові з правом 
на індивідуальне самовираження в поєднанні з ви-
сокою відповідальністю перед суспільством. Метою 
релігійного виховання є розвиток духовності особи-
стості – носія християнських рис, а саме: милосер-
дя, щирості, співчуття, любові [16]. 

«Християнське виховання в центрі уваги ставить 
постать особистості, її самодостатність, а в самови-
значенні акцент переносять на персональну значу-
щість», – зазначає вчитель церкви і християнський 

теолог Іларій Піктавійський у творі «Про синоди». 
Відповідно, ціннісними орієнтирами постають не 
якісь відчужені ідеологеми, а близьке духу кожного 
християнина царство Боже. Сутність провідної ідеї 
життя людини в – наслідуванні кеносису Ісуса Хрис-
та, та його пізнання – це шлях життя. [17]. 

Основна частина 
Система християнського виховання становить 

собою сегментальний конструкт сходження конкре-
тної людини до аксіологічного екзистенціалу духов-
ної культури, її входження в духовний культурний 
простір й актуалізацію для себе його основних стру-
ктурних елементів. Творити християнську культуру 
означає розкрити глибину свого серця, нести хрис-
тиянський дух назовні. 

Система християнського виховання відкриває 
можливості перетворення, відродження людини, що 
постає як обов’язкова умова для початку її шляху до 
порятунку. Процес християнського виховання в його 
основі, за його сутністю можна звести до вирішення 
єдиного завдання: формування в людині чистої 
совісті. Філософія християнського виховання уза-
гальнила наявні суперечності та кризові ситуації в 
системі християнського виховання на методологіч-
ному рівні, і сучасні християнські релігійні філософи, 
пропонуючи нове розуміння побудови соціокультур-
ного простору, формулюють в аспекті Євангельсь-
кого розуміння такі принципи: тотожності протилеж-
ностей у нескінченному; самоорганізації буття як 
його атрибутивної властивості; оновленої форми 
діалектичного сходження від абстрактного до конк-
ретного; доповнюваності протилежностей; діалого-
вої взаємодії основних суб’єктів освіти. Потреба в 
діалозі, творчій взаємодії учасників виховного про-
цесу вимагає чіткого визначення тих загальнолюд-
ських цінностей, інтересів, якими вони повинні 
пройматися [3, с. 135-163].  

Християнська система виховання має значний 
соціогуманістичний потенціал. Ми вважаємо, що в 
українському народі екклесіологічний складник має 
велике значення і не існує більшої виховної інститу-
ції, ніж церква. Релігійна культура української еккле-
зіології як суб’єкта всесвітнього релігійно-
історичного процесу дає поняття про духовно-
моральний закон як про імператив, перетворюючи 
за його допомогою буття людини на ортодоксально-
аксіологічне існування, що закладене в традиціях 
християнства і визначає архетип усієї духовної ку-
льтури й спосіб життя особистості в соціумі. 

Християнсько-аксіологічна система виховання 
спирається на фундаційні функції конструкта хрис-
тиянських цінностей, де пріоритетне значення ма-
ють відношення Євангельського спрямування й 
мети. Коли системно-інтенційна спрямованість мети 
має сенс у самій собі, тоді у найбільш загальному 
вигляді експлікує себе християнський екзистенціал 
(фундаційна риса присутності) цінності – і в цьому 
відношенні необхідним є усвідомлення характерис-
тик «мети» і «абсолютності» в контексті національ-
ної спрямованості. [6, с. 472-491].  

В аксіологічній системі християнства цінність для 
людини постає як значущість об’єктів навколишньо-
го світу, що визначають залученням до сфери люд-
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ської життєдіяльності, християнських моральних 
норм і християнських принципів. Духовний фунда-
тор М. В. Гоголь зазначав: «Володіємо скарбницею, 
якій немає ціни, і не тільки не турбуємося про те, 
щоб відчути це, але навіть не знаємо, де поклали її. 
У господаря запитують про найкращу річ у його 
домі, а сам господар навіть не знає, де вона ле-
жить... І цю Церкву, створену для життя, ми до цих 
пір не ввели в наше життя... Моральне багатство 
народу наочно вираховується пам’ятниками на за-
гальне благо... З цими пам’ятниками зростається 
моральне почуття народу, вони – його живильний 
грунт, у ньому його корені, відірвіть його від них 
воно зав’яне, як скошена трава» [4, с. 103].  

Мета християнської системи виховання – це ща-
стя людини. Тільки в служінні закону християнської 
любові, у поступовому наближенні до високого хри-
стиянського ідеалу люди досягають справжнє, не-
похитне щастя.  

Найбільш аргументованим, на нашу думку, є по-
ложення про те, що християнська система вихован-
ня є не лише універсальною, а й індивідуальною, 
оскільки в кожній людині вона шанує особистісну 
християнську пневматологію. Християнство сфор-
мувало фундамент для творчих та великих ідей 
виховання особистості: ідеї загального навчання та 
ідеї індивідуалізації виховання. Погоджуючись із 
цим твердженням, християнський теолог 
М. Олесницький відстоює думку, що християнська 
система виховання є практичною, прикладною нау-
кою, яку він об’єднує в єдиний загал, а саме науку 
про дух. Такий погляд на генезис християнської 
системи виховання як самостійної науки є добре 
відомим: християнська система виховання як само-
стійна наука має власний предмет для дослідження, 
а саме – християнське виховання [9, с. 21-43].  

Християнська система виховання є засобом пі-
знання людиною себе та світу і постає методологіч-
ним відтворенням натуралістичної ідеї виховання, а 
саме: життя у Христі. Релігійна християнська систе-
ма виховання в широкому розумінні постає як зіб-
рання наук про людину, а у вузькому сенсі – зібран-
ня виховних правил.  

Досвідченість Євангельського знання виступає 
першою аксіомою релігійно-філософської методо-
логії християнської системи виховання. Проте хрис-
тиянська система виховання створюється особли-
вим духовним досвідом. І в цьому факті полягає 
друга найважливіша аксіома релігійно-філософської 
методології християнської системи виховання. Ду-
ховний досвід розуміють як переживання або ви-
пробування силами людської душі духовного змісту, 
а через них – надчуттєвих предметів. Отже, специ-
фіка релігійно-філософського досвіду обумовлює 
специфіку предмета християнської системи вихо-
вання [7, с. 21-547]. 

Християнство протягом століть віднаходило оп-
тимальні шляхи відповідного формування людської 
особистості та способи впливу на свідомість, почут-
тя, волю людини. Сприймаючи Євангельські істини 
як сенсибельні складники системи християнського 
виховання, християни втілювали їх у життя, що, в 
свою чергу, впливало на характер виховання. Ви-
кладені в новозавітній науці основні засади вихо-

вання, через християнські звичаї і побутовий устрій 
життя, були реальною практикою перших християн-
ських століть. Емпіричне християнське життя було 
осередком нової духовної культури. Першосвящен-
ник Ісус Христос стає ідеальною нормою поведінки 
християнина, а християнська система виховання 
стає онтологічним центром християнського світо-
гляду. Теорія християнського виховання розкриває 
ідеал виховання для особистості. Ми впевнені у 
тому, що всі найкращі філософські теорії та теорії 
виховання були ідеалістичними. Слід підкреслити, 
що християнська система виховання розглядає 
християнський ідеал з точки зору формування його 
на різних рівнях, так би мовити, від загального до 
часткового в контексті Євангельського світорозумін-
ня [8, с. 316-349]. 

На наш погляд, визначальним рівнем при цьому 
розглядався Євангельський ідеал, закладений у 
книгах Біблії, який був покладений в основу вихо-
вання різних етносів та соціумів. Євангельський 
ідеал виховання постає вічним і незмінним імпера-
тивом. Євангельський ідеал є метою життя людини, 
при цьому абсолютною метою є Царство Боже. 
Система християнського виховання має бути спря-
мована на підготовку до небесного Царствія Божого, 
а Євангельський ідеал (Ісус Христос) абсолютним 
взірцем на цьому шляху.  

Християнська система виховання базується на 
онтологічній основі релігійно-історичної практики, 
емпіричним фундаментом якої був реальний факт 
існування Ісуса Христа, як сакральний екзистенціал 
абсолютного ідеалу. Християнство вважає Ісуса 
Христа фундатором новозавітної науки, яка дає 
експлікацію вічних основ виховання особистості. В 
християнстві зв’язок виховання з релігією є осново-
пологаючим. Християни перших століть організува-
ли своєрідну систему виховання, в основі якої був 
загальний релігійно-виховний принцип. Варто звер-
нути особливу увагу на екзистенційний характер 
системи виховання як породження християнського 
способу життя, що, в свою чергу, характеризується 
конкретно-історичною формою християнської духо-
вності й постає як світоглядний духовно-релігійний 
метод. Духовно-методологічним сегментом у розу-
мінні християнської системи виховання, її співвід-
ношення з християнською аксіологічною системою 
постає Євангельська ідея виховання [10, с.561-578]. 

Християнська система виховання – це галузь 
знань про виховання, процес цілеспрямованого 
впливу на людину у її Богопричетності, засіб пізнан-
ня людиною себе як духовної особистості. Спираю-
чись на концепцію духовної очевидності, або релі-
гійно-філософського досвіду у світлі Євангельської 
рефлексії, знання визначають як зустріч, або 
з’єднання між об’єктом і суб’єктом, що постає як 
системна цілісність сакрально-духовних інтенцій 
об’єкта (Бога), які констатуються єдністю із антропо-
буттям суб’єкта (людини). Християнська система 
виховання може здійснювати функцію синтезу нау-
кових знань про людину, її природу, організацію 
виховання й діяльності, при цьому світоглядна ос-
нова її залишається незмінною, а саме – релігійною. 
У концепції християнської системи виховання 
суб’єкт (людина) у своїй репрезентаційній формі, у 
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межах своєї індивідуальності пізнає онтичність сво-
го антропо-буття, абсолютність найвищого рівня 
(Бога) [14, с.261-285]. 

Святе Письмо подає ієрархію цінностей як абсо-
лютні антропологічні критерії орієнтації особистості 
у світі власній душі, як важливий складник психосо-
матичного конструкту. Християнська антропологічна 
установка, яка постає реалізованою в контексті 
християнської системи виховання, зорієнтована на 
християнське вчення про Святу Трійцю з доскона-
лим вченням про Бога, з антропологічним духовним 
катарсисом, у якому полягає повнота богопізнання. 
Саме Бог – Свята Трійця є все в усьому, у Ній вся 
онтологічна істина, все життя, вся вічність. «Бог є 
любов, і хто перебуває в любові, той перебуває в 
Богові, і Бог перебуває в ньому» (1 Іоанна 4:16) [2].  

Метою християнської системи виховання є все-
бічний розвиток особистості, коли всі здібності ро-
зуму, волі і серця бажають Божої любові. «Є тільки 
один ідеал довершеності перед яким схиляються всі 
народності, це ідеал, що його дає нам християнст-
во... Воно дає життя й указує вищу мету всякому 
вихованню, воно ж і повинне слугувати для вихо-
вання кожного християнського народу джерелом 
усякого світла й усякої істини. Це невгасимий світоч, 
що йде вічно, як вогненний світ у пустелі, і попереду 
людини і народів; за ним повинен прямувати розви-
ток усякої народності і усяке виховання, що йде 
разом з народністю» [11, с. 101 – 102].  

Отже, цінності, які створює людина своєю креа-
тивною рефлексією, є значущими. При цьому хрис-
тиянська аксіологія відображає шляхи духовного 
перетворення особистості. Релігійний дослідник О. 
Шмеман писав: «Бути християнином – це не озна-
чає погодитися з «ученням» чи «доктриною» про 
Христа, а прийняти Його досвід як життя, як «світло 
життя». Тільки в такому випадку людина може ска-
зати, що вона творить справжню християнську куль-
туру» [12, с.241].  

Християнський світогляд, християнська аксіоло-
гічна система пронизують усю нашу українську наці-
ональну культуру, історію, народні традиції. Без 
вивчення основ християнства як світової релігії, 
засад християнської системи виховання неможливо 
бути культурною і повноцінно освіченою людиною. 
Аксіологія християнської системи виховання, хрис-
тиянської культури ефективно допомагає вирішува-
ти проблеми, що осмислювалися століттями, збаг-
нути мету онтології особистості, набути цілісного 
світорозуміння. 

Євангельський розгляд ґенези християнської си-
стеми виховання, самих християнських ціннісних 
засад, які постають як феномен духовного життя, є 
основою християнської релігійної концепції. Пер-
винною в цьому плані є ідея з’ясування окремих 
сторін християнського віровчення – антропологічної, 
гносеологічної, онтологічної проблем взаємовідно-
шення Бога і світу через експлікацію питань богопіз-
нання, розкриття своєрідності рефлексії християн-
ської релігійної філософії стосовно основних поло-
жень Євангельського віровчення. [5, с.173-194]. 

Розчинення релігійного досвіду в релігійно-
філософському інтуїтивному акті, на наш погляд, 
обумовлене іманентизацією релігійної практики. У 

релігійно-філософському досвіді, що вбирає в себе 
релігійну практику, відбувається не тільки розчинен-
ня суб’єкта в предметі, але одночасно й розчинення 
предмета в суб’єкті при збереженні особистої інди-
відуальної неповторності людини в християнській 
системі виховання. У релігійній практиці людина 
відкриває Бога в собі самій. Тобто мова йде про 
можливість існування християнської релігійної філо-
софії як традиційного складника християнської сис-
теми виховання, що утворюється актуальністю і 
легітимізацією людської діяльності й системи осми-
слення навколо Євангельсько-духовної основи. 

В основі прогресивного напрямку релігійно-
філософського розуміння християнської системи 
виховання в її аксіологічному контексті покладена 
гносеологічна проблема як одна з основ визначення 
науково-методологічних орієнтирів, що забезпечує 
гармонію між особистістю та Богом у християнській 
системі виховання. Християнська система вихован-
ня повинна будуватися на релігійних засадах, бо 
християнська релігія дає єдино правильну відповідь 
на запит людської думки про істину. Євангеліє як 
кодекс безмежної і самовідданої любові з мораль-
ного удосконалення особистості показує витоки 
істинної гуманності [15, с.462-475]. 

Поняття «любов», як ми вважаємо, в християн-
ській системі виховання є найважливішою засадою. 
Під поняттям «любов» в онтологічному сенсі у хрис-
тиянському вченні мається на увазі основа всього 
буття. Вищий закон людського буття визначає лю-
бов, що постає в новозавітніх заповідях християнсь-
кою чеснотою, як прояв вищого морального сенсу в 
християнській системі виховання. Сакральна книга 
християнства – Святе Письмо надає верифікаційну 
експлікацію діяльності Бога як прояв абсолютної 
чистої любові, як любові вселенської. Любов до 
Бога та до ближнього свого – це основа християнсь-
кої онтології, гносеології, антропології, аксіології, 
праксеології. Любов постає як бачення ближнього в 
Богові. Любов до Бога – це усвідомлення людиною 
певної духовної сфери трансцендентного, сенс іс-
нування особистості. Любов є один з елементів 
системного вираження божественної сутності, іма-
нентна риса особистості. «Бог нічого не шукає вза-
мін. Його любов є – абсолютно безкорисною. Як 
любов Бог дає себе як досконале єство» [1, с.130]. 
Любов є покликанням людини і єдиною можливістю 
її подальшого існування. Біблія – це сакральне хри-
стиянське першоджерело, яке показує любов, як 
безумовний початок інтенційного звершення, діян-
ня, креативу, як першопричину та першооснову 
великої людської здібності – приймати любов до 
Бога та людини, як Божого образу і подоби.  

Християнська спадщина містить високий вихов-
ний потенціал, оскільки в ній різноманітними засо-
бами подано не лише духовні цінності свого часу, 
але й сутнісні проблеми буття. 

Висновки 
Заглиблюючись у сутність духовної культури, по-

трібно враховувати насамперед, що саме християн-
ство є тим елементом, що творить культуру й зміст 
життя українського народу. Християнство із Єванге-
льською вірою (Філіп. 1:27) [2] відіграло значну роль 
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в устрої життя нашої держави й суспільства, сім’ї та 
людини, нашої духовності й моралі, нашої культури 
та виховання. Не враховувати цю обставину в про-
цесі виховання не можна, оскільки це може призве-
сти до непередбачених наслідків. Найважливішою 
обставиною, що характеризує християнську культу-
ру, є те, що вона була й залишається духовно зна-
чимою, і одна ця обставина визначає необхідність її 
вивчення у наш прагматичний час. 
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ПРАВОСЛАВ’Я В СОЦІОКУЛЬТУРНОМУ ПРОСТОРІ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА 

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова 

Анотація. Стаття присвячена розробці методологічного підходу до релігії як фактору саморозвитку, як фактору 
історичних змін та фактору становлення і розвитку соціуму. Аналізуються зміни у ставленні до православної релігії 
в українському суспільстві в перехідний період.  

Ключові слова: релігія, методологія, свобода совісті, церква, держава, релігійні організації, духовність, політика, фак-
тор, ідеологія, суспільство, перехідний період. 

Актуальність теми 
Сьогодення в Україні характеризується підвище-

ним інтересом до проблем соціальної трансформа-
ції, при цьому на перше місце виходить всебічний 
аналіз різноманітних факторів, що впливають на її 
розвиток. У соціальній історії людства важко відшу-
кати такий фактор, який впродовж століть відігравав 
би значнішу роль, ніж релігія. З давніх часів і доте-
пер релігія, яка розвивається і трансформується, 
нерозривно пов’язана з культурою та соціумом.  

Актуальність дослідження обумовлена необхід-
ністю осмислення сучасних соціальних процесів, 
тому що кардинальна трансформація українського 

суспільства на межі ХХ – ХХІ ст. активізувала й 
зміни у релігійній сфері. В соціумі відбувся принци-
повий перегляд, переоцінка головних ідеологічних 
цінностей, змінилося ставлення до релігійної та 
культурної спадщини. Лібералізація законодавства 
сприяла активному входженню віруючих до політич-
ного життя країни, створенню політичних рухів і 
партій релігійного спрямування. З’явилися нові релі-
гійні течії та рухи, діяльність яких впливає на розви-
ток політичних відносин у соціумі. З іншого боку, 
діючі політики заради легітимізації тих чи інших 
форм соціальних відносин звертаються до релігій-
них норм, догматів і до релігійних організацій. 


